



名家博客

6月行情继续超跌反弹

从某种意义上讲,刚刚结束的5月,是人们不愿意回顾的月份,但人们又无法回避。在股市,5月行情中没有实现的理想,现在演化为一个个悬念,留给了即将到来的6月行情。

六月大盘难破3000点

上证大盘3000点,再度成为研判6月行情的一个焦点。我们知道,上证大盘从6000点以上,一路下跌直至跌破3000点时,大盘指数在短短的时间里跌去一半以上。这时候政策利好组合出台,力挽狂澜,再次显示了政策力量的强大。市场将3000点看成是“政策底”。

即使当初出台政策救市,管理层也没有想

到5月会发生的事情。汶川大地震这样的大灾难发生了,5月行情结束的时候,上证大盘仍然在3400点一线横盘震荡。政策护盘仍然明显。在大灾大难面前,稳定压倒一切,稳定高于一切。出于对政策力量的信任,即使在“5·12”汶川大地震发生的时候,市场仍然表现出众志成城般的抗震能力。

超跌反弹行情将延续

今年行情一个最大特点,就是不确定性。因为不确定因素太多,中国股市的调整幅度以及调整时间被扩大了,被延长了。从近期的市场动态看:成交萎缩,但市场心态仍然平稳。政策力

量继续强调稳定,以投资基金为代表的机构投资者,依然在尽力护盘。一方面,表现在盘面上,以中石油、中石化为代表的强力杠杆股,明显成为机构护盘的工具。我们需要观察的是,政策护盘的决心。只要这种政策护盘行为继续,市场心态就会变化,盘中个股,相信不会继续保持沉默。投资者参与市场的信心,也会渐渐趋向活跃。另一方面,大盘目前的位置,盘中绝大多数股票的价格已经跌幅很深,盘中股票的持有者,即使遇到风吹草动,在这样的低位,杀跌割肉出局的愿望也不会强烈。而一旦遇到盘中出现机会,盘中被长期压抑的做多欲望就会被重新唤醒,或被激活。

叶弘



私募看盘

奥运前还会有大机会

在沪深股市过去的18年中,前5个月的走势与今年最相似的年度是1994年。

有鉴于此,股市中的老手们对今年6月份的行情依然谨慎,其主要理由是:

1.有关部门一直在强调市场需要稳定,这就说明了他们已经看出来了目前市场很危险,如果没有有效措施,不稳定的可能性比较大。投资者没有必要在大盘稳定时该撤不撤,在不稳定时雪上加霜。

2.6月份,指标股的走势很关键。目前阶段中国石油和中国石化走势很强,就算是这两只股票真的有传闻中的那些题材,其上涨的空间也是有限的。过去的熊市中比较类似的指标股走势,最后基本上都是以失败告终,比如说1994年时的申能和原水。只有在强势股也抗不住后,市场才会出现系统性的波段机会。

3.今年市场仍存在着重大机会,只不过这种重大机会是先破后立方式的。1994年的市场,沪市指数由沪市900点左右跌到7月份的300多点,像地狱一样害了一批人,然后从8月份开始涨,9月份涨到了1000多点,像天堂一样又造就了一批人。这样的市场难道说不好吗?这样的机会可以说是股市中的最重要最难得的机会,但是想抓住这样的机会必须有一个前提,先防止好风险,把自己的实力稳定住,心态平和冷静有准备地等待机会的来临。

奥运会之前的市场可能有一次重要机会,只是抓住这次机会的人应是会防范风险和会把握资金运用节奏的高手。 花荣

精彩网文

目前沪深股市的下跌趋势未见明显改善,所以只能以区间震荡化减上档压力,好在近期国际市场原油和黄金在构筑短期头部,可以使股市下跌趋缓并逐渐反弹,只有日线20穿越60日线才有可能出现大行情,否则只是小打小闹。

降猴十八掌

目前的状态,持股不动,成为唯一的选择。资本市场的中国特色决定了大盘选择向下的空间已经不大了,对个股和大盘一样,期待放量。哪怕是放量地跌一次,都是种压抑情绪的释放,都是种筹码的发泄方式,都是转机的开始。

柳暗花明

我们要顺势而为,在股市中不能过分执着,我们拒绝“坐电梯”,跟庄而不跟到底。还是那句老话:急打咱买,急拉咱卖。咱是小散,他是庄家,谁怕谁?

板上钉

股民学堂(三十九)

“股性”不同策略不同

有经验的投资者会发现,股市上的每只股票也会和人一样有自己的个性。比如有的股票天性活跃,一有风吹草动便会表现一番;有的股票天性沉静,一年当中也难得表现。我们把股票的这种个性称为“股性”。

针对不同股性的股票我们制定不同的投资策略。

对于股性“活跃”的股票,投资者应当敢于逢低买入并长期持有。只要你买入的这类股票不是在天价买入的,即使套牢也不用担心,因为你可能随时有“解放”并获利的机会。

对于股性“死”的股票,投资后确实应当少

碰为佳。因为这类股票一旦套牢,等待“解放”的时间将十分漫长。在这一点上,投资者主要是克服“捡便宜货”心理,因为这类股票,价位通常十分“便宜”的。

对于股性“不死不活”的股票,投资者也应当有足够的耐心与严格的纪律,因为这类股票一年中表现机会毕竟也是有限的。理想的投资策略是在底部区域买入,逢高坚决出货,不能抱不切实际的幻想,

当然,每个股票的股性也会随着市场的发展而发生变化,所谓“江山易改,本性难移”,但“难移”毕竟还是可以“移”的。 我为股狂

问:7.49元买进丰原生化(000930)3000股,后市还能否继续持有?

答:丰原生化是重组股,也是新能源概念股,从技术上看目前走势还算强势,暂且可以继续持有。

问:9.63元买进华东科技(000727)1500股,现在严重被套,是不是要割肉卖掉?

答:华东科技股性很活跃,从技术上看目前

已基本筑底成功,中线看有希望解套,可以继续持股等待。

问:我现在想买北京银行(601169),是否可以?

答:北京银行成长性比较好,有奥运概念,中线看应该有行情,可以密切关注,逢低吸纳。

问:上海汽车(600104)和一汽轿车(000800)比较,哪个更好?

答:从技术角度分析,一汽轿车比上海汽车走得要强些。

注册证券分析师 卢培天



一家之言

石化双雄护盘坚决

后市是涨是跌,最终取决于市场与政策的博弈结果。政策面屡屡在关键时刻,救大盘于危难之中。盘面中石化双雄护盘坚决,也从某个侧面表明了政府希望股市稳定的态度。我想,市场主力不会领会不到管理层的苦心,不会冒着政策的风险一味做空,至于怎么涨以及何时启动,主力自有自己的小算盘。行情总会在大部分人意料不到的时候发动,在大部分人仍在犹豫徘徊中展开。还是坚持上周观点,不过分悲观也不盲目乐观,耐心等待,高抛低吸。 屈波

货运·搬家专线 顺利物流 67211067 上海 13673632108 郑州 → 常太昆山 整车零担天天发车 自备2---20T车辆 招业务经理.司机	68855333 66378222 65736333 顺发66666610 68615666 666666009	空房保洁 65238888 拆装家具 66669893 中具 68737886 63826779 66246077 长短途货车	中国服务业协会常务级单位 67422222 63333331 67538080 63600086 63361111 65953118 拨114转接星宇搬家	大顺 65651818 66666565 呈生宁 61322222 66722222 66668877 66669977 61655555	66668855 66662155 60101199 66238066 69110952 各区总机 69110953 免费客服电话: 8008836093
专业搬家 114 转惠民搬家 惠民 66222358 65222999 网址: zzhmbj.com.cn	65011111 如意66666660 68888887	三人专业搬钢琴 拆装业 长途搬家 专业保货 具洁运	66835700—68885959 6625011676725577 66353118区 68281111 67533118 60978696 66316118 65752118 专业拆装 空调家具	大众搬家 60999999 66885959 6625011676725577 66353118区 68281111 63818118 63836633 63943188 114查询直转大众搬家 免费客服电话: 8008836566	68888888 67111111 66666611 63929333 66836587
专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务 专业搬家 114 转惠民搬家 惠民 66222358 65222999 网址: zzhmbj.com.cn	军工 66666662 65999999	作风优良 63732111 技术过硬 63732111 东风 风加长 车 军民63607777 专业搬运钢琴	66667771 天顺 66666418 67333333 专业搬家 各区	利民 68888888 67111111 66666611 63929333 66836587	63338888 63688888 65788888 热线: 63831383 67999999 65558888 66310000 66338704 66200777 66665666 66697777 67273888 63957777 63777777 63730222 65591666 63620000 114 转吉祥搬家 网址: www.jxbj.com